

# 義工典範

耀榮

就正如關錫堯總工程師在某宴會中所述，『水記三寶』隨著莫婉萍女士的榮休，恐怕暫時都後繼無人了。近期在眾多同事榮休宴會當中，莫女士的飯局聚會，能夠在中午短短一句鐘的時間內，吸引到接近二百位來自不同區域的同事，自發性地參加，相信直到目前為止都可算是一個紀錄了。

自從部門義工隊成立之後，一切對內或對外的聯絡安排工作，除了副部門秘書黃群樂之外，就是由人稱 Ms MOK 的莫婉萍女士一手包辦。因此個子纖巧，經常面帶笑容的 Ms MOK 就更加廣為人所熟悉了。耀榮正是透過參加義工隊的機會，由上街售旗籌款，以至上樓探訪耆老送暖，甚至護老院的大型表演等等，加深了對 Ms MOK 的認識。在每一次義工活動之中，最早到達和最遲離開的，必定是 Ms MOK；其間節目程序的安排，收集或選購禮品以至運送等，所有參加的義工都不必勞心，因為全部都由 Ms MOK 和她背後的男人葉先生 - Michael 哥一力承擔，有心參予活動的義工只要準時出席就可

以。

在 Ms MOK 協助帶領之下，部門義工隊於 2007 年曾經獲得社會福利署頒發義工嘉許狀銀獎，而 Ms MOK 本人則獲得個人嘉許狀銅獎，更令人鼓舞的就是在今年年中，耀榮有幸與偶像 Ms MOK 獲得部門提名，參加由香港社會服務聯會舉辦的『關懷大使』選舉而獲獎，獎狀並由公務員事務局局長俞宗怡女士頒發，這獎項對 Ms MOK 來說，可謂實至名歸，因其背後所付出的精神及時間，實非耀榮所及。

雖然實際年齡和外表極不相稱的 Ms MOK 退休了，正準備將人生另一頁展開，但在她的榮休午宴中她曾答應，往後部門的義工活動，她都會繼續參加，將義工服務的精神延續下去，各位 Ms MOK 的「粉絲」，如果您想在短暫的人生中，繼續能夠與 Ms MOK 分享歡樂的片段，請您切勿猶疑，立刻在下一個義工活動中，向部門行政部的私人秘書姚敏嫻報到；與此同時，耀榮趁此機會再向我的義工典範 - Ms MOK 致敬，並祝願她青春常駐，身體健康。

